Oryer o TennonoTpetnexuu no npubopam YYTI 32 okTabpe 2015

AGOHEHT: WKC2 Hescxkoro PaioHa
Agpec: r. Cankr-lleTepbypr, Mearoeckas 8-77 / TU-2 CLUO
Obcnyxusatolwas opraHnsauus: 3A0 “JomTenexkom”
WcTounuk  OByxoBCKMiA 3-8

Aorosop:
Crpout.Anpec: WeaHosckas 8-77
Tenedion: (812) 313-47-06

Cxema nogwiodenus: [eyxTpybHas

Tenedon:

Y¥3en yyera: TU-2 CUO
Koa Y¥T3:
PaccmaTpusaTe COBMECTHO C YYTD:
rpacdmk: 150/70

YCTaHOBNEHHbIE NpUBOopbLI: YacoBsIe M CYTOUH. apxuBel 8 (aunax: BKT7-208193-4(¢)-1015.txt
BeiuucnuTens: BKT-7 N@ 208193 Pexum (oxema): Npubope! Y¥T3 nosepeHs! 40 Txs, rp.C= 9,77
Moaawow,.Tp.(M1): PaCxoAomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHus:
O6patH.Tp.(M2): pacxopomep: Gmin= Gmax= TepmMonpeobp.: MNpeoctp.AaBneHus:
Tp-a. FBC(M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeod Mpeobp.aasnenus:
TP.UMPK.IMBC(M4): pacxopomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.aasnexus:
TP.NOANKTKM(VS): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.aasnexus:
PacyeTHLIM anropuTM: 3uMa: Q=M1%(h1-hxs)-MZ*(h.-hx8) neTo:
| [10roBOpHBIE HArpy3KH, MKan/4ac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| JoroeopHele Harpy3ku (cp.4ac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| JoroecpHeie pacxofst (Cp.cyT.), T/oyT: Got=0 GBeHT. = Grex.not.=0 Grec=0
[PaxTrueckoe noTpeBREnVE 33 NPEALIYLIAN OTETHE NEpHOA ¢ 01.10.2015 n6 23102015 K Obluee
Yuet oronneHie (TB-1) Yuer IBC (TB-2) DHTPONERHE ApeirEe TENnNonoTp-e
Mara T HC M1, M2, M, 1, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dm, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obw. § Qrec uan. Qrex.rec Q obu.
uac T T T (5] C € rk/cM2 | refem2 [kan T T T M.Ky5 M.KYE. M.Ky5. M.kyS C C: Ikan [kan Ikan. kan.
01.10.15 24,00 - 3,60 4,80 -1,20 36,66 33,18 3,48 7,00 5,00 0,01 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 0,01
02.10.15 24,00 - 43,98 45,48 -1,50 61,46 37,66 | 23,80 ) 7.00 5,00 1,03 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,03
03.10.15 24,00 - 78,85 78,85 0,00 62,40 39,72 22,68 7,00 5,00 1,79 0,00 B - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,79
04.10.15 24,00 - 77,94 77,94 0,00 62,12 39,60 22,52 7,00 5,00 1,76 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,76
05.10.15 24,00 - 78,47 78,47 0,00 61,54 39,76 21,78 7,00 5,00 1,71 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,71
06.10.15 24,00 - 86,86 86,86 0,00 61,92 40,08 21,84 7,00 5,00 1,89 0,00 2 = 0,00 = 0,00 - 0,00 L. 0,00 1,89
07.10.15 23,001 - 88,64 88,64 0,00 60,72 3957 | 21,15 7,00 5,00 1,88 0,00 - - 0,00 & 0,00 = 0,00 = 0,00 1,88
08.10.15 24,00 - 107,85 107,85 0,00 62,51 41,43 | 21,02 ) 7,00 5,00 2,27 0,00 E = 0,00 0,00 E 0,00 E 0,00 2,27
09.10.15 24,00 - 107,18 107,18 0,00 63,07 41,50 21,57 7,00 5,00 2,31 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,31
10.10.15 24,00 - 108,65 108,65 0,00 63,08 41,69 21,39 7,00 5,00 2,33 0,00 = = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 2,33
11.10.15 24,00 - 108,34 108,34 0,00 63,76 42,04 21,72 7,00 5,00 2,36 0,00 5 = 0,00 5 0,00 5 0,00 = 0,00 2,36
12.10.15 24,00 - 107,47 107,47 0,00 63,83 42,16 21,67 7,00 5,00 2,33 0,00 * 2 0,00 a 0,00 E 0,00 = 0,00 2,33
13.10.15 24,00 - 109,24 109,24 0,00 63,71 42,27 21,44 7,00 5,00 2,34 0,00 s i 0,00 # 0,00 = 0,00 | 0,00 2,34
14.10.15 24,00 - 108,74 108,74 0,00 62,46 41,86 | 20,60 | 7,00 5,00 2,24 0,00 3 B 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 2,24
15.10.15 24,00 - 108,89 108,89 0,00 61,67 41,49 | 2018 | 7,00 5,00 2,20 0,00 = 2 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 2,20
16.10.15 24,00 - 109,18 105,18 0,00 60,44 40,76 19,68 | 7,00 5,00 2,15 0,00 . 2 0,00 = 0,00 = 0,00 5 0,00 2,15
17.10.15 24,00 - 108,30 108,30 0,00 59,55 40,27 19,28 7,00 5,00 2,09 0,00 T = 0,00 = 0,00 B 0,00 - 2,09
18.10.15 24,00 - 107,12 107,12 0,00 59,63 40,32 19,31 7,00 5,00 2,07 0,00 % 7 0,00 = 0,00 - 0,00 B 2,07
19.10.15 24,00 - 107,29 107,29 0,00 61,79 41,03 20,76 7,00 5.00 2,23 0,00 % = 0,00 - 0,00 z 0,00 = 2,23
20.10.15 24,00 - 107,92 107,92 0,00 62,95 41,55 21,40 7,00 5,00 2,31 0,00 = - 0,00 2 0,00 = 0,00 2 2,31
21.10.15 22,00 - 97,99 97,99 0,00 61,14 40,31 20,83 | 7,00 5,00 2,04 0,00 - - 0,00 % 0,00 - 0,00 - 2,04
22.10.15 23,00 - 103,19 103,19 0,00 63,37 41,20 | 22,17 | 7,00 5,00 2,29 0,00 = v 0,00 % 0,00 = 0,00 7 2,29
23.10.15 23,00 - 104,58 104,58 0,00 64,69 42,16 22,53 7,00 5,00 2,36 0,00 - = 0,00 . 0,00 - 0,00 - 2,36
s
Cpeavee 23,78 & 94,36 94,48 -0,12 61,06 40,51 20,56 7,00 5,00 2,00 - - - - - - - - - - S 2,00
Urtoro 547,00 2170,27 2172,97 -2,70 45,98 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 45,98 1
"
[MOK3aHKA CHETUHKOB Ha MOMEHT] Hata, m_um..._n Mi(r) M2() M3(1) | M4(T) | V3(u3) [ V4(u3) JQ CUO (rkan) _Jorec(rxan) Tpab, 4
CHATUR JaHHSI 01.10.15 14:00 13963,16 | 13964,04 0,00 - 0,00 - 278,69 i -
24.10.15 01:00 16129,83 | 1613311 0,00 - 0,00 24,66 f - -
Mepwoa pacteTa no cpenHeMy: CYTOK, i
KONWYECTBO TENMOBOIA 3HEPMMM, PACCHUTAHHOE NO CPeaHEeMy: kan; OTgetcTaeHHR 3a fueT TennoBoH 3Hepran (OT abomeHTa) i
OBbEM TENNOHOCKTENS, PACCHMTAHHBIM NO CpeaHeMy KyG.m;
Mepuos, pacyeTa ne ACrosopy: / -
Mepuog, NpeesiweHns 12: 1
KoppexTvposka Ha TeMnepaTypy XONoaHo! Boas! 877°C = 0,00 Tkan; i
UTore no npubopam ydeta: C Y4ETOM KOPPEeKTMPOBOK 45,98 fkan;
WTore no npubopamM ydeTa: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK Kyb.M,

-



